

Вечерняя Пермь

г. Пермь

28 СЕН 1978

# УВИДЯТ ЗРИТЕЛИ СОЮЗА

На Пермское телевидение пришло телетайпное сообщение: новые работы пермской студии — опера Дж. Б. Перголези «Служанка-госпожа» (режиссеры М. Гусев, Л. Фютлик, дирижер А. Сотников, художник Г. Арутюнов, редактор Т. Кокшарова) и видеозапись спектакля театра оперы и балета «Опричник» Чайковского (режиссер Л. Фютлик, дирижер О. Белунцов, художник Г. Арутюнов) — включены в план передач Центрального телевидения. Сейчас музыкальная редакция Пермского телевидения готовит еще одну передачу на Москву — творческий портрет лауреата Международного конкурса Михаила Кита.

С. КОРОБКОВ.